FIUBA 2014. Anélisis Matemético III. Curso 1(sa-). Parcial 1 (03), martes 10.06.2014

| ALUMNO: |

Duracién: 2 horas. Condicién de aprobacion: resolucion completa y justificada de dos ejercicios cualesquiera

1. Sea el problema de hallar un campo escalar u(z,y) que satisface la ecuacién diferencial
Uz (Z,Y) + uyy(z,y) =0en 0 <z < 7,0 < y < 1, las condiciones en la frontera u(0,y) =
u(m,y) =0en 0 <y < 1, u(z,0) =sin(3z), u(z,1) =0en 0 <z < 7.

(a) Dar una posible interpretacién fisica al problema y hallar u(z,y).

(b) Verificar que la funcién u hallada es la solucién del problema de Dirichlet planteado y
graficar las funciones wuq () o w(z, 3), ua(y) o w(m/2,y).

2. Sean dados §; = {z € C: |22 —6i| < |2|},S2 = {w € C : |w| > 1}, dos subconjuntos del
plano complejo y sea y la curva frontera de S; con orientacién positiva.

(a) Definir una funcién f : C — C, analitica en C, tal que para todo z € Sy sea w = f(z) €
Ss, graficando &1 y Ss.

(b) Para la funcién f definida en el ftem (a) determinar todos los valores del nimero natural
n para los cuales es nula la parte real de la integral 557 f—z(i—) dz.

3. Sealaregion H= {z € C:0 < Re(z) < 7,0 <Im(z) < 1},y la funcién f: C — C tal que
f(2) = e* y sea v = JH, con orientacién positiva. Calcular, para todo nimero natural n, la

integral ¢ an (z)) dz, siendo I' = f(7).

4. Determinar la validez de las siguientes afirmaciones, explicitando detalladamente las justifi-
caciones o contraejemplos utilizados.

s 9% es menor que g, siendo 7y dada por |z — 3i| =

(a) El médulo de la integral § —i—

v sin(z
recorrida una vez en sentido antlhorarlo

(b) La sucesién de funciones f : [0,1] — R dada por f,(x) = 2" converge puntualmente a
una funcién ¢ : [0, 1] — R, y cuadraticamente a otra funcién 4 : [0,1] — R. En cambio,
no converge uniformemente a ninguna funcién definida en [0, 1]. Sin embargo, converge
uniformemente a una funcién A : [0,a] — R para cualquier a tal que 0 < a < 1.



